Tisztelt Sárszentmihályiak, Kedves sportbarátok!

Nagy örömmel teszünk eleget a nyertes sport pályázatunk kötelezően megjelenő nyilvánosságának, amelyben értesülhetnek a pályázat részleteiről.
A Sárszentmihályi Sport Egyesület a 2019/20-as labdarúgó idényre is a Társasági adókedvezmény sporttámogatási rendszerén belül, látvány csapat sportágakhoz kötődő támogatásra pályázatot nyújtott be. Az elbírálás sikeres volt és kb. 2,4 MFt önrész mellett valamivel több mint 7,7 MFt támogatást nyertünk . A projektben több elem is szerepel többek között egy mobil illemhely valósulhat meg az öltöző épület mellett, sportfelszereléses. A későbbiekben a projekt elemek tartalmukat tekintve még változhatnak.
A projekt pontos költségvetése és a jóváhagyás a mellékletekben megtekinthető.
Köszönjük minden támogatóinknak és leendő támogatóinknak a segítséget. Külön köszönjük az utánpótlás csapatok edzőinek az önkéntes munkát, valamint a pályázatban résztvevők önzetlen segítségét. Továbbra is nagy szeretettel várjuk a gyermekeket az edzéseken.
Bízunk abban, hogy az elindult folyamatokat az elkövetkezendő években tovább tudjuk vinni.. Az eddigi gyakorlatnak megfelelően községünk minden lakója kulturáltan, céljának megfelelően tudja használni a sportpályát. 
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